

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 24.01.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005660397

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Associazione Asilo nido Il Girasole, Chiasso, nuovo Associazione Asilo Nido Il Girasole

Associazione Asilo Nido Il Girasole Via Borromini 9 6830 Chiasso

Prima

Associazione Asilo nido Il Girasole

Associazione Asilo nido Il Girasole, in Chiasso, CHE-113.278.143, associazione (Nr. FUSC 150 del 05.08.2016, p.0, Pubbl. 2990499). Statuti modificati: 20.12.2022. Nuovo nome: Associazione Asilo Nido Il Girasole. Nuova responsabilità/versamenti suppletivi: [radiati: Responsabilità/versamenti suppletivi: È esclusa la responsabilità personale dei soci.]. Nuova organizzazione: [L'indicazione relativa all'organizzazione è cancellata a seguito dell'abrogazione della disposizione di cui all'art art. 92 lett j ORC]. Nuove persone iscritte o modifiche: Cometti, Matteo, da Breggia, in Chiasso, membro, con firma collettiva a due con il presidente [finora: membro, con firma collettiva a due]; Ambrosini, Bettina, da Riviera, in Bellinzona, membro, senza diritto di firma; Marcon, Tiziana, da Mendrisio, in Balerna, membro, senza diritto di firma; Notari Giron Arce, Nadia, da Lugano, in Giubiasco (Bellinzona), membro, senza diritto di firma.

Registro giornaliero no 740 del 19.01.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 150, Data: 05.08.2016 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino